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                                               Dnes čítanie považujeme za základnú znalosť a pre  

                                           mnohých z nás je tiež veľkou zábavou, no nebolo  

                                           tomu vždy tak. V 18. storočí mnohí ľudia pokladali čítanie 

kníh za nepotrebnú vec. Venovali sa mu iba vzdelanci a bohatí ľudia, ktorí boli oveľa 

gramotnejší a mohli si knihy dovoliť. Práve v tom období vznikol marec mesiac 

knihy. Prvý jarný mesiac bol vyhlásený ako mesiac knihy v roku 1955 na počesť 

významného slovenského buditeľa aj ľudového spisovateľa Mateja Hrebendu. 

Kto bol Matej Hrebenda? 

Matej Hrebenda Hačavský bol ľudový spisovateľ a šíriteľ slovenskej a českej knihy. 

Narodil sa aj zomrel v marci. Počas svojho života sa venoval zbieraniu kníh a čítanie 

mal rád aj napriek tomu, že celý život trpel silnou poruchou zraku. Pri svojej slepote 

však videl oveľa viac ako mnohí cez veľké okuliare. Knihy videl srdcom, nie očami. 

Na svojich cestách zachraňoval výtlačky pred pálením či vyhodením. Matej 

Hrebenda okrem kníh zbieral aj ľudové piesne či rozprávky a prispel k vybudovaniu 

viacerých knižníc. Svoju súkromnú zbierku kníh daroval Matici slovenskej a prvému 

slovenskému Gymnáziu v Revúcej.  
 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Už roky sa mesiac marec spájame nielen s príchodom 

jari, ale i s knihou. 

Kniha, najväčší priateľ človeka, od nepamäti patrí medzi  

spoločníkov mladých či starých.  

Dnes už úlohu Mateja Hrebendu - šírenie kníh  

a knižnej kultúry a podporu vzdelávania plnia knižnice.  

 
 

 



 

                                               Marec - Mesiac knihy zahájili tretiaci návštevou    

                                       školskej knižnice a vypožičaním knihy na spoločné čítanie. 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Naša 4. B  trieda navštevuje MsK každý mesiac s cieľom  

výmeny knižiek a tentokrát si žiaci vyrobili na tvorivých  

dielňach takéto krásne strašidlá. 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Aj žiaci 1. B a 3. A navštívili  

Mestskú knižnicu,  

kde si pozreli divadelné predstavenie 

o príhodách ježka Jaška a jeho  

nečakanej návšteve, ktoré pripravilo 

Divadlo SpozaVoza. 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

8.marec patrí všetkým ženám.  

O dôležitosti týchto významných osôb v našich životoch sa v posledných dňoch 

rozprávali aj deti zo školského klubu detí. Pripomenuli si aké dôležité veci pre nás 

naše maminky, babičky, sestričky, tety či pani učiteľky robia. A nezostalo iba pri 

slovách. Deti si počas tvorivých dielní pripravili drobné radosti k tomuto sviatku. 

Pani učiteľky potešili voňavou šálkou čaju a na maminky a babičky čakala krásna 

"osmička" plná kvetov. Veríme, že nie len tento deň ale i všetky ostatné dni v 

kalendári budeme myslieť na dôležité posolstvo tohto sviatku. 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

V rámci mesiaca marec - MESIAC KNIHY, 

sa dňa10.3.,uskutočnilo divadelné predstavenie  

Ako vrabček vo svete čarovné slovíčka hľadal. 

Pripravili ho žiaci 9.ročníka pre svojich mladších  

spolužiakov, pod vedením p. učiteľky Konvalinkovej.  

Predvedené výkony hercov, v kostýmoch, ktoré si sami  

zhotovili sa žiakom veľmi páčili, boli plné smiechu,  

zábavy ale aj poučenia. Námaha hercov bola odmenená veľkým potleskom a 

radosťou v tvárach deti aj dospelých. 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

V uplynulom týždni si žiaci 8.A a 8.B 

triedy prakticky pripomenuli dôležitosť 

ľudských práv. V úvode hodiny si 

povedali dôležité teoretické poznatky o 

tejto téme. Žiačky 8.A si pripravili články z novín a internetu na ktorých svojim 

spolužiakom ukázali kde a ako sú ľudské práva porušované. Po tejto časti už 

ôsmakom nič nebránilo pustiť sa na vec. Postavili si pyramídu občianstva, kde si 

zapísali aké ľudské práva poznajú. Následne si ich spoločne zadelili do niekoľkých 

odvetví. V závere hodiny pri opakovaní si na balóny napísali spomenuté a  naučené 

ľudské práva. Úlohou žiakov bolo prasknúť ten balón, ktoré právo pokladajú za 

nepotrebné a mohli by žiť aj bez neho. Žiaci sa zhodli, že to nebola veru jednoduchá 

úloha. Hodina žiakov veľmi zaujala a veríme, že nadobudnuté vedomosti si 

uchovajú v pamäti čo najdlhšie. Pretože človek si najviac zapamätá práve z toho, čo 

sám vyskúša. 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

                                                  

 

                                       Po velikánovi slovenskej poézie je  pomenovaná každoročná  

                                    súťažná prehliadka v umeleckom prednese  poézie a prózy  

                                   „Hollého pamätník“.  

                                     Dňa 16. 03. 2023 sa nádejní recitátori našej školy spoločne  

                                     stretli so svojimi vyučujúcimi v  školskom kole. 18 žiakov  

                                     postúpilo z triednych kôl a predviedlo prítomnej porote   

                                     i publiku emotívny umelecký zážitok. 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Všetkým recitátorom Gratulujeme! 

Postupujúcim prajeme veľa úspechov  

v okresnom kole! 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

Aký je dnes deň?  

Nie je iba obyčajný pondelok.  

V tento deň 20.03. si pripomíname medzinárodný deň šťastia.  

Deti v školskom klube na tento deň nezabudli.  

Pripomenuli si ho viacerými aktivitami. Každý mal na chrbte papier so svojim 

menom. Na tento papier mu spolužiaci napísali čo majú na ňom radi. Druhá aktivita, 

ktorá na malých školákov čakala bola balónová párty. Na balóniku mal každý svoje 

meno. Počas hudby si deti balóniky hádzali medzi sebou. Keď hudba skončila, každý 

zobral balón, ktorý bol k nemu najbližšie. Vrátil ho človeku, ktorému patrí. Takto 

sme si pripomenuli, že ak sa o šťastie podelíme, budeme ho mať viac. Na záver si 

deti vyrobili krásne štvorlístky ako symbol šťastia. Tie si však nenechali. Darovali si 

ich navzájom aj s nádherným prianím.  Krásne slová vyčarili šťastný úsmev na 

tvárach všetkým deťom. Tak prajeme veľa šťastia aj vám všetkým. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

V utorok 14.3.2023 sme so žiakmi najvyšších  

ročníkov navštívili PIEŠŤANSKÚ ELEKTÁREŇ  

a vyše hodiny strávili pozeraním na divadelné  

spracovanie mrazivého príbehu tínedžeriek a  

tínedžerov o (ne)skutočnej virtuálnej realite.  

Nakoľko je téma kyberšikany v súčasnosti veľmi  

aktuálna, mal tento príbeh čo povedať aj našim  

žiakom a veríme, že si z neho vzali poučenie. 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

Dňa 21.3 sme si na našej škole pripomenuli medzinárodný deň Downovho syndrómu. 

Tento deň sa snažíme zvýšiť povedomie o týchto výnimočných členoch našej 

spoločnosti. Dnes sme mali takmer všetci rozdielne ponožky. Napriek tomu, že dve 

rozdielne ponožky spolu navonok nesúvisia zahrajú nás úplne rovnako ako tie, ktoré 

k sebe patria. Rovnako si ľudia s Downovým syndrómom k nám – bežným ľuďom 

patria, obohacujú naše životy, sú neodmysliteľnou súčasťou rodín, školských 

kolektívov, športových družstiev, divadelných a tanečných súborov. Preto aby sme 

vždy mali na pamäti to, že prijímame všetkých členov spoločnosti rovnako si žiaci 

siedmeho ročníka pre svojich spolužiakov pripravili divadlo o škaredom káčatku. Na 

tomto príklade sme si všetci pripomenuli, že byť iný neznamená byť zlý. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

Je dôležité vážiť si našu prírodu a dodržiavať tradície. Žiaci druhého stupňa v piatok 

17.  marca spojili dokopy tieto dve veci a vybrali sa zbierať odpadky pri povodí Váhu 

a Sĺňavy. Rozdeliť sa podľa odsekov, zobrať vrecia, rukavice a nič nebránilo pustiť 

sa do práce. Slnečné lúče nám dodávali energiu a spestrili deň. Odmenou bol nie len 

výborný pocit na duši ale tiež i teplý čaj “U Dina”. Veríme, že miesta, ktoré sme 

upratali budú v takejto podobe robiť radosť domácim i návštevníkom veľmi dlho. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

Ráno, keď sme prišli do školy nik z nás netušil čo všetko nás čaká. Prišli tanečníci z 

"House of Dance". Bolo  to super spríjemnenie piatkového vyučovania. Roztancovali 

náš všetkých a ešte nás naučili niektoré prvky tanca. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

Tak ako každý piatok v rámci rozprávkového dopoludnia 

v mesiaci marec si tentoraz žiaci 4.A triedy pripravili  

pre spolužiakov divadelné predstavenie  

“Kocúr v čižmách”. 

Rozprávka v kostýmoch mala veľký úspech. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



                                                   Divadelné predstavenie sme si užili aj v kine, kde                               

                                                   mám ukázali, že sa to dá aj inak.... 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Druháci sa s kocúrom „pohrali“ aj na hodine informatiky 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                                                      A prváci na hodine výtvarnej výchovy                

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

Poznám dostatočne svoje mesto?  

Túto otázku by si mal položiť každý z nás.  

A v stredu 29. marca 2023 si ju položili žiaci VI.A a VI.B. Namiesto do školských 

lavíc sa v rámci občianskej náuky vybrali do centra mesta. Tam na nich čakalo osem 

indícií. Nápovedy vo forme básničiek žiakov priviedli k rôznym dôležitým súčasťiam 

nášho mesta. Úlohou žiaka, ktorý indíciu uhádol bolo priviesť spolužiakov na dané 

miesto. O každej indícií si žiaci vopred pripravili zopár múdrych viet. Všetci boli po 

celý čas v napätí a nikto nevedel kam povedú ďalšie kroky. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

P.S. 

Vedeli ste, že v Dome umenia je 622 miest na sedenie, v Thermii Palace 111 izieb a v 

našom meste žil až do svojej smrti Ivan Krasko?  

 

 



 

 

                                             Školského kola Playback show, ktoré sa konalo 30.3,  

                                               o 13,00 hod. v učebni hudobnej výchovy sa zúčastnilo  

                                            celkom 28 žiakov 1. - 5. roč. Víťazom blahoželáme. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

Skvelý úspech dosiahli naše mladšie žiačky, keď v záverečnom a najlepšom zápase 

turnaja okresného kola s dovtedy nezdolanými minuloročnými víťazkami - súperkami 

so ZŠ Rakovice doslova zvíťazili v pomere 7:2. V zápase, tak ako v celom turnaji, 

čarovala najlepšia hráčka i strelkyňa turnaja Natália Košťálová s 12 gólmi. 

V úvodnom zápase sme zdolali ZŠ Moravany nad Váhom 4:1, keď všetky naše góly 

padli po strelách Natálie Košťálovej. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

O tento úspech dievčat sa zaslúžili: Natália Košťálová, v bráne Karolína Schultzová, 

Tamara Kulková, Nina Poláková, Martina Horváthová, Simona Kurtišová, 

Dorotka Horvátová a Nina Horváthová. 

 

V okresnom kole mladších žiakov vo  

florbale obsadili naši žiaci konečné  

4. miesto, keď po dramatickom priebehu.  

O 4. miesto sa pod vedením  

Mgr. Tomáša Nemerguta zaslúžili:  

siedmaci Jakub Kovalčík a Matúš Kopál 

šiestaci Martin Jaroš, Alex Hody,  

Max Košinár a piataci Tobias Borovský 

 Adam Rídl, Dominik Kubáň, 

 Róbert Melicher, David Fiala a Tomáš 

 Jašo. Alex Hody patril so 6 gólmi  

 k najlepším strelcom turnaja. 

 



 

 

 

                                                       Večer a noc plná hier, keď spíme sladko  v našej  

                                                        postieľke doma, je úplne iná, ako tá,  ktorá nesie  

                                                       meno  známeho dánskeho  rozprávkara  Hansa  

                                                       Christiana Andersena.  

                                                       Toto podujatie má medzinárodný rozmer, pretože  

                                                       práve v túto noc z 31.03. na 01.04. žijú  

                                                       rozprávkou v školách a knižniciach deti  

                                                       z mnohých krajín. Zmyslom noci je pripraviť  

                                                       deťom taký program, aby sa cítili ako  

v rozprávke, zažili niečo čarovné, vzrušujúce, tajomné, hravé, jednoducho, strávili 

noc, na ktorú tak skoro nezabudnú.   

Čarovnú noc sme začali úžasným koncertom a pesničkami „Zahrajka zo 

Spievankova.“  Od prvákov až po piatakov sme sa všetci úžasne zabávali. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Potom nastal ten čas rozprávok....  

Na túto noc sme sa pripravovali rozprávkami, divadielkami celý mesiac. Deti sa 

rozdelili na piatich skupín, podľa farieb, ktoré si deti vylosovali  a začali sme 

s hlavným programom. 

Všetky disciplíny nás natoľko vyčerpávali, že sme sa po každej museli 

trochu  občerstviť, aby sme mohli pokračovať ďalej. Pochutnali  sme si na koláčikoch 

a bábovkách, ktoré nám na dlhú noc nabalili naši rodičia a starí rodičia. 

Po športových súťažiach, kedy nám občas dochádzal dych, sme sa zabávali v rytme 

diskotékových tancov. Pri farebnej hudbe a moderných  piesňach sme si ani 

neuvedomovali, že už je niečo po polnoci. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Do ríše snov sme sa pobrali "až" neskoro po polnoci, kde sme sa ešte v spacákoch 

rozprávali.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Po rannej hygiene a upratovaní sme sa naraňajkovali a čakali na príchod rodičov. 

Najlepší deň“ zneli slová maličkých prváčikov, ktorí skoro ráno odchádzali zo školy. 

Zároveň chceme poďakovať všetkým rodičom, starým rodičom, ktorí pripravili pre 

deti množstvo dobrôt, ktoré nás celú noc posilňovali a tiež pani riaditeľke, že nám 

umožnila tráviť noc v priestoroch školy a už sa tešíme na  ďalší ročník „Noc 

s Andersenom“. 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Žiaci druhého ročníka 

 



 

 

 

 

 

                                           „Bez lesa niet vody, bez vody niet života“. 
 

                                                           V lese sa vždy cítim dobre, 

                                                           veď je tam vždy príjemne.  

                                                           Vtáčiky nám spievajú, 

                                                            Pri jazierku vždy je čisto, 

                                                            tichučko a útulne..... 

Lesy sú neoddeliteľnou súčasťou obrazu Slovenska.  

Tvoria najdokonalejšie rastlinné spoločenstvo v prírode. Lesné porasty sú živými 

organizmami, ktoré rastú, dospievajú a hynú podľa toho sa k ním treba správať. 

Význam lesov pre človeka je nenahraditeľný preto si zaslúžia našu ochranu a to 

nielen počas mesiaca lesov. 

 

Les a všetko čo v ňom žije po stáročia existovalo v dokonalej harmónii. V lese nič 

nevýjde nazmar, všetko má svoje miesto, význam a trvanie – prirodzený kolobeh 

života. 

Príroda a les zvlášť je pre nás tým najlepším zdrojom poučenia, a knihou, ktorú by 

sme mali čítať pomaly a dôkladne, pretože nikde inde nenájdeme lepší zdroj poznania 

a múdrosti. 

 

Apríl je u nás od roku 1952 oslavovaný ako mesiac lesov. Lesy pokrývajú plochu 

okolo 2miliónov hektárov, čo je asi 42% rozlohy Slovenska. Z hľadiska štruktúry sú 

u nás zastúpené listnaté lesy (50%) ihličnaté (31%) a zmiešané (19%). 

 

 

Tak je krásne dnes. 

Šumí starý les. 

Slniečko sa 

na nás smeje, 

z dolín vetrík 

tichý veje. 

Na čakanke 

bzučia včielky. 

Pri zvončekoch 

čmeliak veľký. 

Pri chodníčku 

svrček brnká, 

z druhej strany 

jarček žblnká. 

 



Téme lesov, ochrane našej prírody, slušnému správaniu v lese, neničeniu prírody  sa 

venovali na hodine informatiky naši tretiaci a žiaci 4.A triedy a tvorili príspevky do 

školského časopisu. 

A. V. J.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

Započúvali ste sa už niekedy do vtáčieho spevu? 

Viete si predstaviť život bez toho nádherného štebotania?  

Asi nie. Preto by sme mali vtáčikom pomáhať nielen prikrmovaním, ale mali by sme 

im zabezpečiť aj vhodný úkryt, búdku na hniezdenie, kde môžu vychovať svoje 

mláďatá. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Len na ilustráciu – jedna sýkorka dokáže za jeden deň vyzbierať v záhrade stovky 

húseníc, ktoré poškodzujú ovocné stromy. Každá novo inštalovaná vtáčia búdka je 

tak veľmi vítanou pomocou. 

Na internete nájdeme veľa hotových búdok, väčších, menších, farebných, 

dokonalých... Ale čo takto vlastnoručne vyrobená búdka? Toto si povedali aj žiaci 6. 

B zo ZŠ F. E. Scherera v Piešťanoch a počas zimných mesiacov na hodinách 

technickej výchovy vyrábali vtáčie príbytky. Pod vedením triedneho  

učiteľa Mgr. Petra Vlasáka sa im podarilo vyrobiť šesť búdok, 

ktoré práve v tomto jarnom období osadili v areáli školy. 

 

Veríme, že malé operence ich čoskoro objavia a nasťahujú sa do nich. 

Ak sa to podarí, bude to veľká  odmena pre šiestakov za ich  

námahu. Okrem toho budú môcť všetci žiaci a návštevníci 

školského areálu pozorovať, ako  vtáčiky usilovne kŕmia svoje  

mláďatá, a ako bonus bude úžasný vtáčí spev, ktorým sa nám v 

šetkým odmenia za to, že im usilovné deti vytvorili miesto na život.    

 

 



 

 

 

 

Tohoročnú návštevu v Zariadení pre seniorov v Moravanoch nad Váhom sme spojili 

s vystúpením, tvorivými dielňami, odovzdaním darčekov v podobe papierových 

kvetiniek a veľkonočných pozdravov. Potešili sme babičky a deduškov ľudovými 

piesňami, básňami a riekankami. Mnohé si pospevovali s nami. Po vystúpení sme sa 

odobrali do  zeleného salóniku, kde sme spoločne vyrábali papierové venčeky, ktoré 

budú zdobiť ich izbičky. Seniori sa tešili z návštevy detí a boli veľmi vďační za 

pomoc pri strihaní, lepení a viazaní mašličiek. Strávili sme spoločne pekné doobedie 

a potešili seniorov. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

Ani v ŠKD sa na tieto dôležité sviatky nezabudlo. 

Prípravy bežali v plnom prúde. Zdobili sa kraslice,  

vyrábali veľkonočné dekorácie či pohľadnice.  

Toto obdobie sme ukončili všetci spoločne v stredu. 

Posledný školský deň pred veľkonočnými  

prázdninami deti zo školského klubu čakala naozaj  

ťažká úloha. Na školskom dvore museli nájsť čo najviac veľkonočných vajíčok. Tie 

boli ukryté v tráve, na stromoch či priamo pod nohami. Stačilo mať oči otvorené. 

Niektorým sa naozaj darilo. Štastlivci z radov našich detí nazbierali aj 42 vajíčok. 

Avšak kto vyhral? Každý kto sa dnes zabavil, podelil sa s kamarátmi o sladkú 

odmenu.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

Nech sa páči ďalej... 

Takto znela pozvánka na Deň otvorených dverí, ktorý sa uskutočnil dňa 3. apríla 

2023 v čase od 15:00 – do 17:00 hod. na ZŠ F. E. Scherera v Piešťanoch. Pozvaní 

boli nielen budúci školáci a ich rodičia, ale aj rodičia súčasných žiakov. A program 

bol naozaj bohatý. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Začínali sme pásmom hraných rozprávok O škaredom káčatku, Ako vrabček čarovné 

slovíčka hľadal a Kocúr v čižmách. Priestranná chodba na 1. poschodí sa tak zmenila 

na malé divadielko a predstavenie v podaní našich žiakov sa malým návštevníkom 

veľmi páčilo. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Následne si mohli návštevníci individuálne prezrieť práce a projekty našich žiakov a 

mohli vstúpiť do jednotlivých tried na 1. poschodí, kde boli pre deti pripravené 

tvorivé dielne. 

 



Súčasťou DOD bola aj prehliadka školskej dielne – technické pomôcky, náradie 

a strojové vybavenie pracoviska, informácie o technickej výchove na škole  a tiež 

prezentácia výrobkov našich žiakov. Žiaci 6. B práve vyrábali kľúčenky z dreva, a 

tak si aj naši malí návštevníci mohli s ich pomocou vyrobiť vlastnú kľúčenku.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Rodičia sa okrem iného dozvedeli aj o projekte Trieda v prírode, v rámci ktorého sa 

budú žiaci, ak počasie dovolí, vyučovať priamo v školskej záhrade. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

No a na záver nás čakala ochutnávka obedového menu v školskej jedálni. Pani 

kuchárky si pre všetkých pripravili kapustnicu, rizoto, karfiolový šalát a koláčik. 

 

Deň otvorených dverí sa naozaj vydaril a potešilo nás, že niektorým detičkám sa 

vôbec nechcelo odchádzať. 

 

Ďakujeme všetkým návštevníkom a tiež pedagógom, ktorí sa na podujatí podieľali. 

 



 

 

V piatok, 14.apríla 2023 sa žiaci 3.ročníka našej školy zúčastnili zábavno – náučného 

podujatia ku Dňu Zeme, ktoré zorganizovalo mesto Piešťany spolu s partnermi. 

Vstupenkou na podujatie, bol tetrapakový obal, ktorý  žiaci pri vstupe na podujatie 

vhodili do správnej nádoby na separovanie a dostali darček – vrecúško na prezúvky. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Podujatie moderoval Richard Vrablec. Súčasťou podujatia bol koncert Braňa Jobusa. 

ktorý je  mediálne známy ako Branuško, spevák, alternatívny hudobník, spisovateľ, 

ktorý sa venuje najmä detskej literatúre, deťom porozprával o svojich knihách 

a zaspieval obľúbené pesničky. 

Žiakom sa prihovoril i primátor Piešťan Peter Jančovič a poprosil deti, aby prírodu 

ochraňovali, neničili a separovali odpad. 

 

 

                                                                                           Zábavno – náučné podujatie,      

                                                                                           sa napriek daždivému  

                                                                                           počasiu deťom veľmi páčilo            

                                                                                           a na pamiatku sa odfotili         

                                                                                           s maskotom – stromom. 

                                                                                           A.V.J. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

V dňoch 14. a 15. apríla 2023 sme privítali v priestoroch našej  školy predškolákov - 

budúcich prvákov spolu s rodičmi.  

Zápis je pre dieťa prvým medzníkom v živote. Tento deň by sa mal odvíjať 

v príjemnom a pokojnom duchu a tak to bolo i u nás. Predškolákov vítali pri príchode 

rozprávkové bytosti, ktoré ich spolu s rodičmi priviedli do tried, kde sa konal zápis. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Predškoláci mali možnosť ukázať, hravou formou,  

akí sú šikovní. Počas zápisu úspešne riešili zábavné  

úlohy spolu s Mášou, kreslili, recitovali básničky, 

poznávali farby, geometrické tvary,  ba aj písmenká.  

Po zápise sa spolu s rodičmi mohli zahrať v herni,  

vyfarbovať obrázky. 

Každý hrdý budúci prváčik dostal magnetku s nápisom :  

„Budem prvák!“, pamätný list na zápis a drobné  

darčeky, ktoré pre nich vyrobili starší žiaci v škole. 

Všetkým rodičom  touto cestou ďakujeme za  

prejavenú dôveru.  

Sme radi, že tak, ako po iné roky, aj v tomto roku si  vybrali našu školu pre svoje 

deti.  

                        Tešíme sa na september, na našich nových prváčikov. 

 



 

 

 

Radosť rozdávaním rastie. S týmto heslom vykročili v pondelok 17. apríla do nového 

týždňa naši šikovní školáci. Za pomoci pani učiteliek si pre svojich menších 

kamarátov z materskej školy F. E. Scherera pripravili pásmo ľudových piesní, 

riekaniek, divadielok či moderných tancov. Rytmus pesničiek, začínajúca jar prebrala 

menších i väčších do tanca, vyčarila úsmev na tvári. Naši školáci si zaspomínali na 

pani učiteľky, kamarátov zo škôlky a škôlkari zasa o niečo viac objavili tajomstvo 

sveta, ktorý na nich čaká.  

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Krásne počasie, dobrá partia a nálada čo viac želať na príjemné trávenie soboty. Tí čo 

s nami v sobotu navštívili kopec „Ahoj“ vôbec  nebanovali. Poprechádzali sme sa 

krásnym jarným lesom, spoznávali stromy a kvety na začiatku vegetačného obdobia, 

poobímali buky, duby, opiekli slaninku, špekáčiky. Stihli sme sa aj pohrať, 

preskúmať okolitý les a dobre unavení, ale spokojní sme sa poobede vrátili domov 

a tešíme sa na ďalšiu vychádzku do prírody. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

Pingpong náš obľúbený sme si zahrali v miniturnaji, ktorý sme organizovali v rámci 

Svetového dňa stolného tenisu.  Turnaj sme organizovali v troch kategóriách 

a vyskúšali si ho aj naši najmenší, ktorí ho hrali po prvý raz. Všetci zúčastnení a aj 

víťazi boli odmenení sladkými odmenami. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Výsledky miniturnaja: 

Kategória  mladší žiaci:  

                 1. Ronaldo Simoník 3. roč. 

                 2. Jakub Dvorský 3. roč. 

                 3. Adam Barbušin 3. roč. 

 

Kategória starší žiaci:   

                 1. Simon Strečanský 8,B 

                 2. Roman Orviský 8,B 

                 3. Adam Juriš 6. A 

 

Kategória staršie žiačky:  

                 1. Karolína Schutzová 6.B 

                 2. Simona Brišková 6. B 

                 3. Soňa Jesenská 6. B 

 

 

 

 

 

 

 



 

Po skvelom víťazstve v okresnom kole sa naše florbalistky predstavili v krajskom 

kole, ktoré sa uskutočnilo v Dunajskej Strede. Dievčatá opäť nesklamali a po 

vyrovnaných zápasoch získali pódiové umiestnenie, keď obsadili úžasné 3. miesto. 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Strelecky  sa darilo našej najlepšej hráčke na turnaji Natálii Košťálovej.  

V zápase o 2. miesto s domácou Dunajskou Stredou sme museli zvíťaziť, nakoniec 

však zápas skončil remizou 2:2, aj keď obe družstvá mohli v závere strhnúť víťazstvo 

na svoju stranu. Dievčatá sa pripravovali pod vedením učiteľov telesnej výchovy 

Ladislava Lacka a Tomáša Nemerguta. Na turnaji dievčatá úspešne viedol učiteľ 

anglického jazyka a bývalý piešťanský hokejista Michal Galbička. 

 

O tento úspech sa zaslúžili:  

Natália Košťálová                Tamara Kulková  

Klára Smolinská                   Nina Poláková  

Karolína Schultzová             Nina Frederika Drtličková 

Simona Kurtišová                 Emília Lujza Tarabová. 
 

 

 

 



 

   

 

 Apríli sme si spestrili vyučovanie  aj s besedami s zástupcom MsP Piešťany. Prváci 

sa venovali cestnej premávke.... 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

.... a  naši tretiaci mali besedu o šikane s p. Mgr. Dominovou - MsP Piešťany. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

Žiaci 3. triedy sa  zúčastnili počas 2 hodín infirmatiky medzinárodného online 

semináru pre žiakov: "SUPER MEGA Digi Day", kde sa dozvedeli o bezpečnom 

správaní na internete, o jeho nástrahách. 

 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

Lektori vhodnou formou a veku primerane 

vysvetlili deťom všetky nástrahy internetu, 

kyberšikanu, šírenie nepravdivých 

informácií, poplašných správ, hoaxov 

a rôzne druhy útokov v internetovom  

priestore. 
 
 
 
 
 
 


